Состоялось торжественное открытие «Точки роста»
      
[bookmark: _GoBack]       29 сентября 2020 года на базе МБОУ «СОШ №2 с.п. Верхний-Наур» Надтеречного муниципального района состоялось торжественное открытие Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».
       В торжественном открытии «Точки роста» приняли участие Администрация школы, педагоги, школьники и их родители.
- «Точка роста» расширит возможности для предоставления качественного, современного образования для наших детей, поможет сформировать у ребят современные технологические и гуманитарные навыки, - отметила директор школы Амиева Лайла Алхозуровна.
      Для гостей была проведена обзорная экскурсия по обновлённому пространству. Здесь созданы рабочие зоны по предметным областям «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности».
Кроме того, в «Точке роста» оборудовано помещение для проектной деятельности – пространство, выполняющее роль центра общественной жизни школы. Помещение для проектной деятельности будет зонироваться по принципу коворкинга, включающего шахматную гостиную, медиазону.
      Центр может выполнять функцию общественного пространства для развития общекультурных компетенций, цифровой грамотности, шахматного образования, проектной деятельности, творческой, социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности.

